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1.1 Avisos de Segurança 

Atenção:  

É importante para a sua segurança que estas instruções sejam seguidas. 

Mantenha este manual num local seguro para referência futura. 

A OMNIPRO não se responsabiliza por o uso incorreto do produto , e por o 

incumprimento  das normas de segurança e leis vigentes, na instalação do 

equipamento. 

Mecanismo e Instalação: 

• Este produto foi desenvolvido para ser aplicado estritamente  em portas 

rápidas; 

• O quadro não é adequado para ambientes inflamáveis ou explosivos. 

• Qualquer utilização inadequada pode danificar o produto e causar danos 

físicos e materiais, invalidando a garantia. 

• Alimentar o quadro com três fases (L1, L2, L3) e Neutro (N). 

• Deve conectar o fio terra ao quadro e ao motor, garantindo a proteção 

das pessoas. 

• A instalação deste equipamento deve ser feita por um técnico devida-

mente habilitado e certificado. 

• O quadro e botoneiras devem ser instalados fora do alcance das crianças. 

• Operação através de controlo remoto só deve ser feita se o equipamento 

estiver em linha de vista. 

• Utilizar os dispositivos de segurança, como fotocélulas e, ou bandas de 

segurança para evitar acidentes. 

• Todas as operações de manutenção devem ser executadas com a alimen-

tação desligada e com os cuidados devidos do bloqueio da porta para 

evitar acidentes. A manutenção é destinada a técnicos qualificados. 
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1.2 Características Técnicas 

 

 

 

Motor PR013 PR001 PR002 PR003 PR004 PR015 

Alimentação Trifásico Trifásico Trifásico Trifásico Trifásico Trifásico 

Velocidade  0,2 - 0,9 m/s   0,2 - 0,9 m/s  0,2 - 0,9m/s 0,2 - 0,9 m/s 0,2 - 0,9 m/s 0,2 - 0,9 m/s 

Caixa redutora 1:43 1:43 1:43 1:43 1:43 1:43 

Potência 0,37KW 0,55KW 0,75KW 1KW 1,5KW 0,75KW 

Força 20Nm 40Nm 60Nm 80Nm 100Nm 60Nm 

Dimensão Porta ≤5m² ≤7m² ≤12m² ≤15m² ≤20m² ≤12m² 

Temperatura  -20 a +45◦C  -20 a +45◦C  -20 a +45◦C  -20 a +45◦C  -20 a +45◦C  -20 a +45◦C  

Fim-de-curso Encoder Encoder Encoder Encoder Encoder Mecânico 

Quadro       

Quadro 380VAC PL035 PL035 PL035 PL035 PL035 PL035 

Quadro 230VAC X X PL022 PL022 PL022 PL022 

Quadros PL035 

Alimentação 380VAC 

Potência ativa 2KW 

Potência aparente 4,2KVA 

Potência reativa 3,6KVAR 

Frequência 50 Hz 

Temperatura ambiente 
-20 a +45◦C  

Proteção Sobrecargas 
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1.3 Dimensões do Motor e Quadro 

 

 

110mm 
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1.4 Ligações Elétricas 

 

 

 

 

 

ENCODER 

GND: Fio verde 

B: Fio roxo 

A: Fio cor-de-rosa 

VCC: Fio vermelho 

COM: Fio branco (CO) 

OH: Fio amarelo (CO) 

ELETROFREIO 
D1: Fio branco 
D2: Fio branco 

Nota: Com este sistema de ca-

bos não é necessário fazer liga-

ções do motor, Encoder e ele-

trofreio. 

ENCODER 
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1.5 Quadro de Controlo 

  

 

  

PE Terra 

PB1  PB2 Botoneira de Emergência (NC) 

D2  D1  Eletrofreio 230Vac 

W V U Alimentação motor 

N Neutro da rede elétrica 

L3 L2 L1 Fases da rede elétrica 380Vac 

Modem Módulo de comunicação (opcional)         

LCD Display para configurações (incluído) 

Modem LCD 

OVLD 

OVLD (LED Vermelho) 

Indicação quadro com corrente 
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1.6 Conexões do Quadro 

Fotocélula (NC) 

Contato (NC) 

Saída para Interligação 

Radar (NO) 

Banda de segurança/Central de incêndio 

Impulso/Passo a Passo (NO) 

Comum 

Alimentação (VDC) 

Fechar (NO) 

Stop (NO) 

Comum 

Comum 

Comum 

Entrada para Interligação 

Fim de curso mecânico Abertura (NC) 

Fim de curso mecânico comum 

Fim de curso mecânico Fecho (NC) 

Negativo Encoder  

Positivo Encoder(7.5 VDC)  

Sinal Encoder 

Sinal Encoder 

Saída multifunções 
19- NC 
20 - COM 
21 - NO 

Abrir (NO) 

Abrir (NO) 

 

Stop (NO) 

Fechar (NO) 

3.3VDC 

Comum 
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1.7 Esquema de Ligações das Fotocélulas 

DIP 7 : ON 

FC002 - Fotocélula 
Refletora 10m 

FC002 - Fotocélula 
Refletora 15m 

FC001 - Fotocélula 20m 

(NC) 

COM INF 24V COM INF 24V 

Versão A 

Versão B 

INF COM 24V 

(NC) 
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1.8 Esquema de Ligações da Banda de Segurança 

• Ligar ao terminal EX e COM. 

1.9 Comunicação entre Portas 

Porta 1 Porta 2 

Para ativar o modo de comunicação entre portas, deve ajustar a funcionalidade no 
LCD. 
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1.10 Esquema de Ligações do Pirilampo 

 

 

1.11 Esquema de Ligações da Botoneira (3 botões) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OPN - Abertura CLS - Fecho STP - Parar COM - Comum 
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1.12 Esquema de Ligação do Recetor e Sensor de Banda de 

Segurança 

Recetor 

(RX003) 

Quadro 

PL035 

12-24V 24V 

12-24V COM 

CH1 (NO)  

CH1 (NO)  

CH2 (NO) EX 

CH2 (NO) COM 

Recetor Banda de Segurança (RX003) 

CH1 
CH2 

Seletor 
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Programação do Sensor no Recetor: 

1-Colocar DIP 3 em ON, para alimentar o sensor (SE001); 

2-Pressionar no botão PROG2 do recetor (RX003), LED vermelho vai acen-

der; 

3-Apertar a borracha preta da banda de segurança, o LED vermelho do sen-

sor(SE001) acende; 

4-LED vermelho no recetor (RX003) fica intermitente por alguns segundos; 

5-Sensor(SE001) fica memorizado no recetor(RX003). 

Nota: Para apagar a memória do recetor (RX003), deve pressionar 6 segun-

dos o botão PROG2, até o LED piscar, memória foi apagada. 

Sensor Sem Fios  

       (SE001) 

Banda de  
Segurança 
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Recetor 

RX007 

Quadro 

PL035 

VDD 24V 

GND COM 

NA1 (NO) KEY 

NA1 (NO) COM 

NA2 (NO)  

NA2 (NO)  

Recetor Exterior (RX007) 

1.14 Esquema de Ligação do Recetor Exterior 

Nota: Para mais informações, consultar manual do 

recetor exterior 

Botão de programação dos emissores 

Radar Radar Quadro 

Castanho 12-36Vdc 24Vdc 

Verde COM COM 

Amarelo Relé (NO) RAD (NO) 

Branco Relé (COM) COM 

1.13 Esquema de Ligação do Radar 
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1.15 Programação de Emissores no Recetor Exterior 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pressionar o botão “RF prog” momentaneamente até o LED 2 vermelho acen-

der. Depois pressionar o botão do emissor, o LED 2 vermelho vai piscar até 

apagar. Neste momento o emissor encontra-se programado. A memória do 

recetor exterior permite memorizar até 200 emissores. 

 

Apagar Emissores  

Para apagar os emissores memorizados, pressionar o botão “RF prog” por al-

guns instantes o LED vermelho irá acender e depois de passar alguns segun-

dos o LED vermelho irá apagar, seguidamente o LED vermelho irá acender , 

deixe de pressionar o botão “RF prog”. Os emissores foram apagados. 

Botão para programar  

os emissores 

LED1 vermelho de inten-

sidade do sinal recebido 

LED2 vermelho de pro-

gramação dos emissores 
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1.16  Funcionalidades do LCD  

 

 

 

 

 

 

 

 

Figura Designação dos Icons 

 
Fotocélula (INF) 

 Pirilampo 

 Fecho automático 

 Tempo de trabalho 

Nota: O LCD de programação está no interior da caixa 

Botão 1 (BT1) 

Botão 2 (BT2 ) 

Figura Descrição dos Botões do LCD 

BT1 Abre Menu de Programação 

BT2 Incrementa Número de Menu 

BT3 Grava valores de Calibração do MENU 1 e 2 / Incrementa Valores dos Parâmetros 

BT4 Decrementa Valores dos Parâmetros 

Botão 3 (BT3) 

Botão 4 (BT4 ) 
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1.17 Descrição dos Parâmetros de Calibração 

 Menu 01: Calibra Abertura da Porta 

 Menu 02: Calibra Fecho da Porta 

 

Menu 03: Ajuste Fino Abertura da Porta.  

BT2 - Mudar Posição de MENU 
BT3 - Incrementa Valor do Encoder 
BT4 - Decrementa Valor do Encoder 
Incrementar valor Encoder - Porta Sobe 
Decrementar valor Encoder - Porta Desce 

 

Menu 04: Ajuste Fino Fecho da Porta.  
 
BT2 - Mudar Posição de MENU 
BT3 - Incrementa Valor do Encoder 
BT4 - Decrementa Valor do Encoder 
Incrementar valor Encoder - Porta Sobe 
Decrementar valor Encoder - Porta Desce 
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1.18 Calibração da Porta para Motor com Encoder 

Iniciar a calibração da porta: 

 

Porta deve permanecer fechada para iniciar a calibração. 

Para iniciar a calibração, deve: 

  

  

 
 

  

 

 

  

 

 

  

 

 

  

 

 

  

 

 

  

 

 

  

 

 

  

 

 

  

 

 

Pressione o botão 1 (BT1) durante 10 segundos 

e vai aparecer 01 e solte o botão 1 (BT1) 

Pressione no botão para calibrar 

a abertura da porta. 

Pressione o botão 3 (BT3) para gravar o 

posicionamento de abertura da porta. 

Pressione o botão 2 (BT2) 

apenas uma vez, vai apare-

cer “02” no display; 

Pressione o botão 3 (BT3) para gravar o posiciona-

mento do fecho da porta. 

Pressione no botão para calibrar 

o fecho da porta. 

Para sair do Menu de Programação tem que percorrer todos os MENUS até apare-

cer “00”. 

Atenção! Os números do Encoder têm 
que aumentar e não reduzir. Fases de 
alimentação trocadas. 
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Menu 05: Tempo de Travagem na Abertura 
Ajuste: 0 a 250 
Valor Padrão: 125 
BT2 - Mudar Posição de MENU 
BT3 - Incrementa Valor 
BT4 - Decrementa Valor 

1.19 Descrição de Parâmetros 

Entrar na Lista de Parâmetros: 

Pressionar nos dois botões (BT1 e BT2) 

simultaneamente durante 10 segundos, 

até aparecer “05” no display. 

Lista de Parâmetros: 

 

Menu 07: Tolerância  de Erro na Abertura  
Ajuste: 0 a 100 
Valor Padrão: 50 
BT2 - Mudar Posição de MENU 
BT3 - Incrementa Valor 
BT4 - Decrementa Valor 

 

Menu 06: Tempo de Travagem no Fecho 
Ajuste: 0 a 250 
Valor Padrão: 150 
BT2 - Mudar Posição de MENU 
BT3 - Incrementa Valor 
BT4 - Decrementa Valor 
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Menu 08: Tolerância de Erro no Fecho  
Valores de Ajuste: 0 a 100 
Valor Padrão: 50 
BT2 - Mudar Posição de MENU 
BT3 - Incrementa Valor 
BT4 - Decrementa Valor 

 

Menu 11: Rele Multifunções  
0 = Sem função 
1 = Relé ativo quando a porta está fechada 
2 = Relé ativo quando a porta está aberta 
3 = Relé ativo apenas no movimento 
4 = Relé ativo no movimento e aberta 
5 = Pirilampo 
BT2 - Mudar Posição de MENU 
BT3 - Incrementa Valor 
BT4 - Decrementa Valor 

 

Menu 12: Tempo de Trabalho Máximo 
Ajuste: 0 a 120 
Valor padrão: 20 
BT2 - Mudar Posição de MENU 
BT3 - Incrementa Valor 
BT4 - Decrementa Valor 

 

Menu 10: Tempo de Fecho Automático   
Valores de Ajuste: 0 a 120 
Valor Padrão: 0 - Passo a Passo 
BT2 - Mudar Posição de MENU 
BT3 - Incrementa Valor 
BT4 - Decrementa Valor 

 

Menu 09: Definir Fins de Curso 
0000 - Encoder 
0001 - Fim de Curso (NO) 
0002 - Fim de Curso (NC) 
Valor Padrão: 0000 
BT2 - Mudar Posição de MENU 
BT3 - Incrementa Valor 
BT4 - Decrementa Valor 
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Menu 13: Ativar Fotocélula  
0 - Sem Fotocélula  
1 - Fotocélula ativa (NC) 
Valor Padrão: 0  
BT2 - Mudar Posição de MENU 
BT3 - Incrementa Valor 
BT4 - Decrementa Valor 

 

Menu 14: Reservado para uso futuro 
BT2 - Mudar Posição de MENU 
 

 

Menu 15: Homem Presente  
0 - Homem Presente Inativo 
1 - Homem Presente Ativo 
Valor Padrão: 0 
BT2 - Mudar Posição de MENU 
BT3 - Incrementa Valor 
BT4 - Decrementa Valor 

 

Menu 16: Banda de segurança/CDI(EX) 
0000 - Contato (NO) 
0001 - Contato (NC) 
Valor Padrão: 0000 
BT2 - Mudar Posição de MENU 
BT3 - Incrementa Valor 
BT4 - Decrementa Valor 
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1.20 Código de Erros 

Código Erro Descrição 

01 

Tempo de trabalho maior que o tempo máximo permitido. 

Programação do tempo de trabalho foi superior a 25 segundos. 

Solução:  

Fazer nova calibração não superior a 25 segundos. 

02 

Sem comunicação com o Encoder ou falha nos dados do Encoder. 

Solução: 

- Ligações do Encoder  incorretas,  

- Fios com mau contacto; 

03 

Quando tempo de trabalho e Encoder não é detetado. 

Solução: 

Erro é resolvido implementando as soluções do erro 1 e erro 2. 

04 

Falha no cálculo dos dados do Encoder. 

Solução: 

Verificar as tolerâncias do erro de abertura e fecho 

08 

Fora de posição na paragem de abertura e do fecho. 

Solução: 

Para solucionar o erro deve aumentar os parâmetros  MENU 5 ou 6 
ou os parâmetros MENU 7 ou 8. 

12 Este erro está associado aos erros 04  +  08. Verifique as soluções 
anteriores para reverter os erros. 

Aparece o código do ERRO 
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1.21 Esquema de Ligação de Fichas 16 Pinos 

1.22 Esquema elétrico 
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2.1 Avisos de seguridad 

Aviso: 

Es importante para su seguridad que se sigan estas instrucciones. Guarde 

este manual en un lugar seguro para futuras consultas. 

OMNIPRO no se hace responsable del uso incorrecto del producto, y del 

incumplimiento de las normas de seguridad y leyes vigentes, al instalar el 

equipo. 

Mecanismo e instalación: 

• No instalar en entornos inflamables o explosivos. 

• Cualquier uso incorrecto puede dañar el producto y provocar daños 

físicos y materiales, invalidando la garantía. 

• Cualquier uso inadecuado puede dañar el producto y provocar daños 

físicos y materiales, invalidando la garantía. 

• Debe conectar el cable de tierra al cuadro y al motor, asegurando la 

protección de las personas y el mecanismo. 

• La instalación y mantenimiento de este equipo debe ser realizado por 

un técnico debidamente calificado y certificado. 

• El equipo y accesorios deben instalarse fuera del alcance de los niños. 

• La operación del control remoto solo debe realizarse si el equipo está 

en la línea de visión sin obstáculos. 

• Utilice dispositivos de seguridad, como fotocélulas o bandas de seguri-

dad, para evitar accidentes. 

• Todas las operaciones de mantenimiento deben realizarse con la 
energía apagada y se debe tener cuidado de bloquear la puerta para 
evitar accidentes.  
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2.2 Caracteristicas Tecnicas 

 

 

 

 

Motor PR013 PR001 PR002 PR003 PR004 PR015 

Alimentación Tres fases Tres fases Tres fases Tres fases Tres fases Tres fases 

Velocidad  0,2 - 0,9 m/s   0,2 - 0,9 m/s  0,2 - 0,9m/s 0,2 - 0,9 m/s 0,2 - 0,9 m/s 0,2 - 0,9 m/s 

Engranaje 

reductor 
1:43 1:43 1:43 1:43 1:43 1:43 

Potencia 0,37KW 0,55KW 0,75KW 1KW 1,5KW 0,75KW 

Fuerza 20Nm 40Nm 60Nm 80Nm 100Nm 60Nm 

Dimensión de 

la puerta 
≤5m² ≤7m² ≤12m² ≤15m² ≤20m² ≤12m² 

Temperatura -20 a +45◦C  -20 a +45◦C  -20 a +45◦C  -20 a +45◦C  -20 a +45◦C  -20 a +45◦C  

Fin de curso Encoder Encoder Encoder Encoder Encoder Mecánico 

Cuadro       

Cuadro 380VAC PL035 PL035 PL035 PL035 PL035 PL035 

Cuadro 230VAC X X PL022 PL022 PL022 PL022 

Cuadros PL035 

Voltaje 380VAC 

Potencia activo 2KW 

Potencia aparente 4,2KVA 

Potencia reativo 3,6KVAR 

Frecuencia 50 Hz 

Temperatura ambiente 
-20 a +45◦C  

Proteccion Sobrecargas 
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2.3 Dimensiones del Motor y del Cuadro 

 

 

 

110mm 
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2.4 Conexiones eléctricas 

 

 

 

 

 

ENCODER 

GND: cable verde 

B: cable morado 

A: cable rosa 

VCC: cable rojo 

COM: cable blanco (CO) 

OH: cable amarillo (CO) 

ELETROFREnO 
D1: cable blanco 
D2: cable blanco 

Nota: Con este sistema de ca-

bles, no es necesario conectar 

el motor, el codificador y el 

electrodo. 

ENCODER 
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2.5 Cuadro de control 

 

  

 

PE Tierra 

PB1  PB2 Botón de emergencia (NC) 

D2  D1  Eletrofreno 230Vac 

W V U Tensión de alimentación del motor 

N Neutro de la red eléctrica 

L3 L2 L1 Fases de la red eléctrica 380Vac 

Módem Módulo de comunicación (opcional) 

LCD Display para configurações  

Modem LCD 

OVLD 

OVLD (LED rojo) 

Indicación de cuadro con cadena 



 30 

 

2.6 Conexiones en el Cuadro 

Fotocélula (NC) 

Contacto (NC) 

Salida de interconexión 

Radar (NO) 

Banda de seguridade/ Central de fuego 

(NO) Impulso / Paso a paso (NO) 

Comum 

fuente de alimentación (VDC) 

Cerrar (NO) 

Stop (NO) 

Comum 

Comum 

Comum 

Entrada para interconexión 

Apertura del interruptor de límite mecánico 

Interruptor de límite mecánico común 

Final de carrera mecánico Cierre (NC) 

Codificador negativo 

Encoder positivo (7,5 V CC) 

Señal del codificador 

Señal del codificador 

Salida multifunción 
19- NC 
20 - COM 
21 - NO 

Abierto (NO) 

Abierto (NO) 

 

Stop (NO) 

Cerrar (NO) 

3.3VDC 

Comum 
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2.7 Diagrama de cableado de fotocélulas 

FC002 - Fotocélula Refle-
tante 10m 

FC002 - Fotocélula  

Reflectante 15m 

FC001 - Fotocélula 20m 

(NC) 

COM INF 24V COM INF 24V 

Versión A 

Versión B 

DIP 7 : ON 

INF COM 24V 

(NC) 
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2.8 Diagrama de conexión de banda de seguridad 

• Conéctese al terminal EX y COM. 

2.9 Comunicación entre puertos 

Puerto 1 Puerto 2 

Para activar el modo de comunicación entre puertos, debe ajustar la funcionalidad 
en la pantalla LCD. 
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2.10 Diagrama de cableado de la Luciérnaga 

 

 

 

2.11 Diagrama de conexión del panel (3 botones) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OPN - Apertura CLS - Cerrar STP - STOP COM - Comum 
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2.12 Diagrama de cableado para receptor y sensor de ban-

da de seguridad 

Receptor

(RX003) 

Cuadro 

PL035 

12-24V 24V 

12-24V COM 

CH1 (NO)  

CH1 (NO)  

CH2 (NO) EX 

CH2 (NO) COM 

Recetor Banda de Seguridad (RX003) 

CH1 
CH2 

Selector 
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Programación del sensor en el receptor: 

1-Colocar DIP 3 en ON, para alimentar o sensor (SE001); 

2-Presionar en el boton PROG2 del recetor (RX003), el LED rojo so va a en-

cender; 

3-Apertar la goma negra de la banda de seguridad el LED rojo del sensor

(SE001) se enciende; 

4– El LED rojo en el receptor (RX003) queda intermitente por algunos se-

gundos; 

5-Sensor(SE001) queda grabado en el receptor (RX003). 

Nota: Para borrar la memória del receptor (RX003), debe presionar por 6 

segundos el botón PROG2, hasta que el LED parpadee. 

Sensor Inalambrico  

       (SE001) 

Banda de  
Seguridad 
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2.14 Esquema de conexión del receptor exterior 

Receptor 

RX007 

Cuadro 

PL035 

VDD 24V 

GND COM 

NA1 (NO) KEY 

NA1 (NO) COM 

NA2 (NO)  

NA2 (NO)  

Receptor Exterior (RX007) 

Nota: Para más información, consulte el manual del 

receptor externo. 

Botón de programación del transmisor 

2.13 Esquema de conexión del radar 

Radar Radar Quadro 

Marron 12-36Vdc 24Vdc 

Verde COM COM 

Amarillo Relé (NO) RAD (NO) 

Blanco Relé (COM) COM 
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2.15 Programación de mandos en el receptor exterior 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Presione el botón “RF prog” momentáneamente hasta que se encienda 

el LED 2 rojo. Después de presionar el botón en el mando, el LED 2 rojo 

parpadeará hasta que se apague. El transmisor ahora está programado. 

La memoria del receptor puede almacenar hasta 200 transmisores. 

Borrar emisores 

Para borrar los transmisores memorizados, presione el botón “RF prog” 

por un tiempo, el LED 2 rojo se encenderá y luego de unos segundos el 

LED 2 rojo se apagará, luego el LED 2 rojo se encenderá, deje de presio-

nar el botón “RF prog” . Los emisores se han borrado. 

Botón para programar 

los emisores 

LED 1 rojo para la intensi-

dad de la señal recibida 

LED 2 rojo para progra-

mar los transmisores 
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2.16  Características LCD 

 

 

 

 

 

 

 

 

Figura Designación del icono 

 
Fotocélula (INF) 

 Luciérnaga 

 Cierre automático 

 Tiempo de trabajo 

Nota: La pantalla LCD de programación está dentro de la caja 

Botón 1 (BT1) 

Botón 2 (BT2 ) 

Figura Descripción del botón LCD 

BT1 Abre el menú de programación 

BT2 Incrementa numeros en el MENU 

BT3 
Registra los valores de calibración de MENÚ 1 y 2 / Aumenta los valores de los 
parámetros 

BT4 Disminuye los valores de los parámetros 

Botón 3 (BT3) 

Botón 4 (BT4 ) 
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2.17 Descripción de los Parámetros de Calibración 

 Menú 01: Calibración de apertura de puerta 

 Menú 02: Calibración de cierra de puerta 

 

Menú 03: Ajuste fino de la puerta en apertura. 

BT2 - Cambiar la posición del MENÚ 

BT3 - Aumentar el valor del codificador 

BT4 - Disminuye el valor del codificador 

Aumentar los valores del encoder - La puerta 
sube 

Disminuir los valores del encoder - La puerta 
baja 

 

Menú 04: Ajuste fino de la puerta en cierre. 

BT2 - Cambiar la posición del MENÚ 

BT3 - Aumentar el valor del codificador 

BT4 - Disminuye el valor del codificador 

Aumentar los valores del Encoder- La puerta 
sube 

Disminuir los valores del Encoder - La puerta 
baja 
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2.18 Calibración de Puerta para Motor com Encoder 

Iniciar la calibración de la puerta: 

 

La puerta debe permanecer cerrada para iniciar la calibración. 

Para iniciar la calibración, debe: 

  

  

 
 

  

 

 

  

 

 

  

 

 

  

 

 

  

 

 

  

 

 

  

 

 

  

 

 

  

 

 

Presione el botón 1 (BT1) durante 10 segundos y 

aparecerá 01 y suelte el botón 1 (BT1) 

Presione el botón de la tapa para 

calibrar la apertura de la puerta. 

Presione el botón 3 (BT3) para registrar la 

posición de apertura de la puerta. 

Presione el botón 2 (BT2) 

solo una vez, aparecerá “02” 

en la pantalla; 

Presione el botón 3 (BT3) para registrar la posición 

de la cerradura de la puerta. 

Presione el botón de la tapa para 

calibrar el cierre de la puerta. 

Para salir del Menú de Programación, recorra todos los MENÚS (con BT2) hasta 

que aparezca “00”. 

Atención! Los números de codificador 
deben aumentarse y no reducirse. 
(Fases de alimentacion cambiadas.) 
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Menú 05: Tiempo de frenado de apertura 
Ajuste: 0 a 250 
Valor predeterminado: 125 
BT2 - Cambiar la posición del MENÚ 
BT3 - Incrementar el valor 
BT4 - Disminuye el valor 

2.19 Lista de Parámetros 

Ingrese a la lista de parámetros: 

Presione ambos botones (BT1 y BT2) simul-

táneamente durante 10 segundos, hasta 

que aparezca “05” en la pantalla. 

Lista de Parámetros: 

 

Menú 07: Tolerancia de error de apertura 
Ajuste: 0 a 100 
Valor predeterminado: 50 
BT2 - Cambiar la posición del MENÚ 
BT3 - Incrementar el valor 
BT4 - Disminuye el valor 

 

Menú 06: Tiempo de frenado al cierre 
Ajuste: 0 a 250 
Valor predeterminado: 150 
BT2 - Cambiar la posición del MENÚ 
BT3 - Incrementar el valor 
BT4 - Disminuye el valor 
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Menú 08: Tolerancia de error de cierre 
Valores de ajuste: 0 a 100 
Valor predeterminado: 50 
BT2 - Cambiar la posición del MENÚ 
BT3 - Incrementar el valor 
BT4 - Disminuye el valor 

 

Menú 11: Relé multifunción 
0 = Sin función 
1 = Relé activo cuando la puerta está cerrada 
2 = Relé activo cuando la puerta está abierta 
3 = Relé activo solo en movimiento 
4 = Relé activo en movimiento y abierto 
5 = Sin función 
BT2 - Cambiar la posición del MENÚ 
BT3 - Incrementar el valor 
BT4 - Disminuye el valor 

 

Menú 12: Tiempo máximo de trabajo 
Ajuste: 0 a 120 
Valor predeterminado: 20 
BT2 - Cambiar la posición del MENÚ 
BT3 - Incrementar el valor 
BT4 - Disminuye el valor 

 

Menú 10: Hora de cierre automático 
Valores de ajuste: 0 a 120 
Valor predeterminado: 0 - paso a paso 
BT2 - Cambiar la posición del MENÚ 
BT3 - Incrementar el valor 
BT4 - Disminuye el valor 

 

Menú 09: Definir límites 
0000 - Codificador 
0001 - Fin de curso (NO) 
0002 - Fin de curso (NC) 
Valor predeterminado: 0000 
BT2 - Cambiar la posición del MENÚ 
BT3 - Incrementar el valor 
BT4 - Disminuye el valor 
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Menú 13: Activar fotocélula 
0 - Sin fotocélula 
1 - Fotocélula activa (NC) 
Valor predeterminado: 0 
BT2 - Cambiar la posición del MENÚ 
BT3 - Incrementar el valor 
BT4 - Disminuye el valor 

 
Menú 14: Reservado para uso futuro 
BT2 - Cambiar la posición del MENÚ 

 

Menú 15: Hombre presente 
0 - Hombre presente inactivo 
1 - Hombre presente activo 
Valor predeterminado: 0 
BT2 - Cambiar la posición del MENÚ 
BT3 - Incrementar el valor 
BT4 - Disminuye el valor 
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2.20 Códigos de Error 

Código Error Descrición 

01 

Tiempo de trabajo superior al tiempo máximo permitido. 

La programación del tiempo de trabajo fue superior a 25 segundos. 

Solución: 

Realice una nueva calibración de no más de 25 segundos. 

02 

No hay comunicación con el codificador o falla de datos del codifica-
dor. 

Solución: 

- Conexiones incorrectas del codificador, 

- Cables con mal contacto; 

03 

Cuando no se detecta el tiempo de trabajo en el codificador. 

Solución: 

El error se resuelve implementando las soluciones para el error 1 y 
el error 2. 

04 

Error en el cálculo de los datos del codificador. 

Solución: 

Verificar las tolerancias del error de apertura y cierre. 

08 

Fuera de posición en el tope de apertura y cierre. 

Solución: 

Para resolver el error, debe aumentar los parámetros del MENÚ 5 o 
6 o los parámetros del MENÚ 7 u 8. 

12 Este error está asociado con los errores 04 + 08. Verifique las soluci-
ones para revertir los errores. 

Aparece el código de ERROR 
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2.21 Esquema de conexión en enchufe de 16 pines 

2.22 Esquema electrico 

 
(Rosado) 
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3.1 Avis de Sécurité 

 

La Tête Haute: 

Il est important pour votre sécurité que ces instructions soient suivies. 
Conservez ce manuel dans un endroit sûr pour référence future. 

OMNIPRO n'est pas responsable de l'utilisation incorrecte du produit, et 
du non-respect des règles de sécurité et des lois en vigueur, lors de l'ins-
tallation de l'équipement. 

 

Mécanisme et installation: 

• Ce produit a été développé pour être appliqué strictement aux portes 
rapides; 

• Le panneau ne convient pas aux environnements inflammables ou explo-
sifs. 

• Toute utilisation incorrecte peut endommager le produit et causer des 
dommages physiques et matériels, annulant la garantie. 

• Alimentez la carte avec trois phases (L1, L2, L3) et neutre (N). 

• Vous devez connecter le fil de terre au châssis et au moteur, assurant la 
protection des personnes. 

• L'installation de cet équipement doit être effectuée par un technicien 
dûment qualifié et certifié. 

• Le panneau et les panneaux d'entrée doivent être installés hors de la por-
tée des enfants. 

• La commande à distance ne doit être effectuée que si l'équipement est 
en ligne de mire. 

• Utilisez des dispositifs de sécurité, tels que des cellules photoélectriques 
et / ou des bandes de sécurité, pour éviter les accidents. 

• Toutes les opérations de maintenance doivent être effectuées avec le 
courant éteint et le soin pris de verrouiller la porte pour éviter les acci-
dents. La maintenance est réservée à des techniciens qualifiés. 



 48 

 

 

3.2 Caractéristiques Techniques 

 

 

 

 

Moteur PR013 PR001 PR002 PR003 PR004 PR015 

Source de 
couran 

Trois  

Phases 

Trois  

Phases 

Trois  

Phases 

Trois  

Phases 

Trois  

Phases 

Trois  

Phases 

La vitesse  0,2 - 0,9 m/s   0,2 - 0,9 m/s  0,2 - 0,9m/s 0,2 - 0,9 m/s 0,2 - 0,9 m/s 0,2 - 0,9 m/s 

Réducteur 1:43 1:43 1:43 1:43 1:43 1:43 

Puissance 0,37KW 0,55KW 0,75KW 1KW 1,5KW 0,75KW 

Obliger 20Nm 40Nm 60Nm 80Nm 100Nm 60Nm 

Dimension de 

la porte 
≤5m² ≤7m² ≤12m² ≤15m² ≤20m² ≤12m² 

Température 

environnement -20 a +45◦C  -20 a +45◦C  -20 a +45◦C  -20 a +45◦C  -20 a +45◦C  -20 a +45◦C  

Fin de parcours Encodeur Encodeur Encodeur Encodeur Encodeur Mécanicien 

Cadre       

Cadre  380VAC PL035 PL035 PL035 PL035 PL035 PL035 

Cadre 230VAC X X PL022 PL022 PL022 PL022 

Cadre PL035 

Alimentation de Cadre 380VAC 

Puissance active 2KW 

Puissance apparente 4,2KVA 

Puissance réactive 3,6KVAR 

La fréquence 50 Hz 

Température ambiante -20 a +45◦C  

Protection Les surcharges 



 49 

 
  

3.3 Dimensions du Moteur et du Châssis 

 

 

110mm 
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3.4 Connections Electriques 

 

 

 

 

 

ENCODER 

GND: Fil vert 

B: Fil violet 

A: Fil rose 

VCC: Fil rouge 

COM: Fil blanc (CO) 

OH: Fil jaune (CO) 

ELETROFREIO 
D1: Fil blanc  
D2: Fil blanc  

Remarque: Avec ce système de 

câbles, il n'est pas nécessaire de 

connecter le moteur, le codeur 

et l'électrode. 

ENCODEUR 
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3.5 Cadre de Contrôle 

  

 

  

PE Fil de terre 

PB1  PB2 Bouton poussoir d'urgence (NC) 

D2  D1  Réfrigérateur 230Vac 

W V U Puissance du moteur 

N Neutre du réseau électrique 

L3 L2 L1 Phases du réseau électrique 

Modem Module de communication (en option) 

LCD Affichage des paramètres 

Modem LCD 

OVLD 

OVLD (LED rouge) 

Indication du cadre avec chaîne 
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3.6 Connexions du Châssis 

Photocellule (NC)  

Porte de servisse (NC) 

Sortie d'interconnexion 

Radar (NO) 

Bande de sécurité (NO)  

Impulsion / étape par étape (NO)  

Commun 

Source de courant (VDC)  

 Fermer (NO) 

 Arrêter (NO)  

Commun 

Commun 

Commun 

Entrée pour l'interconnexion 

Fin de course mécanique d'ouverture (NC) 

Interrupteur de fin de course mécanique commun 

Fermeture des interrupteurs de fin de course mécani-

ques (NC) 

Negativo Encoder  

Positif Encodeur (7.5 VDC)  

Signal Encodeur  

Signal Encodeur  

Sortie multifonction 
19- NC 
20 - COM 
21 - NO 

 Ouvrir (NO) 

Ouvrir (NO) 

 

Arrêter (NO) 

Fermer (NO) 

3.3VDC 

Commun 
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3.7 Schéma de Câblage des Photocellules 

FC002 - Photocellule 
réfléchissante 10m 

FC002 - Photocellule 
réfléchissante 15m 

FC001 - Photocellule 20m 

(NC) 

COM INF 24V COM INF 24V 

Version A 

Version B 

DIP 7 : ON 

INF COM 24V 

(NC) 
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3.8 Schéma de Connexion de la Bande de Sécurité 

3.9 Communication Entre les Ports 

Porte 1 Porte 2 

Pour activer le mode de communication entre les ports, vous devez régler 
la fonctionnalité sur l'écran LCD. 

• Connectez-vous aux bornes EX et COM. 
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3.10 Schéma de Connexion Gyrophare 

 

 

 

3.11 Schéma de connexion du panneau (3 boutons) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

OPN - Ouverture CLS - Fermer STP - Arrêter COM - Commun 
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3.12 Schéma de Connexion du Capteur et du Récepteur de 

la Bande de Sécurité 

Receveur

(RX003) 

Cadre 

PL035 

12-24V 24V 

12-24V COM 

CH1 (NO)  

CH1 (NO)  

CH2 (NO) EX 

CH2 (NO) COM 

Récepteur de bande de sécurité (RX003) 

CH1 
CH2 

Sélecteur 
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Programmation du capteur sur le récepteur: 

1-Mettre DIP 3 sur ON, pour alimenter le capteur (SE001); 

2-Appuyez sur le bouton PROG2 sur le récepteur (RX003), la LED rouge 

s'allumera; 

3-Serrez le caoutchouc noir de la bande de sécurité, la LED rouge du cap-

teur (SE001) s'allume; 

4 LED rouges sur le récepteur (RX003) clignotent pendant quelques secon-

des; 

5-Sensor (SE001) est stocké dans le récepteur (RX003). 

Remarque: pour effacer la mémoire du récepteur (RX003), appuyez sur le 

bouton PROG2 pendant 6 secondes, jusqu'à ce que la LED clignote, la mé-

moire a été effacée. 

Capteur sans fil 

       (SE001) 

Bande de sécurité 
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3.14 Schéma de Connexion du Récepteur Extérieur 

Receveur 

RX007 

Cadre 

PL035 

VDD 24V 

GND COM 

NA1 (NO) KEY 

NA1 (NO) COM 

NA2 (NO)  

NA2 (NO)  

Récepteur extérieur (RX007) 

Remarque: Pour plus d'informations, consultez le ma-

nuel du récepteur externe 

Bouton de programmation de l'émetteur 

3.13 Schéma de Connexion du Radar 

Radar Radar Quadro 

Castanho 12-36Vdc 24Vdc 

Verde COM COM 

Amarelo Relé (NO) RAD (NO) 

Branco Relé (COM) COM 
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3.15 Programmation des émetteurs sur le  récepteur exté-

riur 

 

 

 

 

 

 

 

Appuyez briève-

ment sur le bouton “RF prog” jusqu'à ce que la LED 2 rouge s'allume. 

Après avoir appuyé sur le bouton de l'émetteur, la LED 2 rouge cligno-

tera jusqu'à ce qu'elle s'éteigne. L'émetteur est maintenant pro-

grammé. La mémoire du récepteur peut stocker jusqu'à 200 

émetteurs. 

Supprimer les émetteurs 

Pour supprimer les émetteurs mémorisés, appuyez sur le bouton “RF 

prog” pendant un moment la LED 2 rouge s'allumera et après 

quelques secondes la LED 2 rouge s'éteindra, puis la LED 2 rouge 

s'allumera, arrêtez d'appuyer sur le bouton “RF prog” . Les émetteurs 

ont été effacés. 

Bouton pour pro-
grammer les 
émetteurs 

LED 1 rouge pour la force 

du signal reçu 

LED 2 rouge pour la pro-

grammation des émetteurs 
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3.16  Fonctionnalités LCD 

 

 

 

 

 

 

 

 

Figure Désignation de l'icône 

 
Gyrophare (INF) 

 Gyrophare 

 Fermeture automatique 

 Temps de travail 

Remarque: l'écran LCD de programmation est à l'intérieur de la boîte 

Bouton 1 (BT1) 

Bouton 2 (BT2 ) 

Figure Description du bouton LCD 

BT1 Ouvre le menu de programmation 

BT2 Incréments Numéro de menu 

BT3 
Enregistre les valeurs d'étalonnage des MENU 1 et 2 / Incrémente les valeurs des 
paramètres 

BT4 Diminue les valeurs des paramètres 

Bouton 3 (BT3) 

Bouton 4 (BT4 ) 
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3.17 MENU d'étalonnage du Moteur 

 Menu 01: Calibrage d'ouverture de porte 

 Menu 02: Calibrage du ferme-porte 

 

Menu 03: Réglage fin de l'ouverture de la 
porte. 
BT2 - Changer la position du MENU 
BT3 - Augmenter la valeur du codeur 
BT4 - Diminue la valeur du codeur 

 

Menu 04: Ferme-porte à réglage fin. 

BT2 - Changer la position du MENU 
BT3 - Augmenter la valeur du codeur 
BT4 - Diminue la valeur du codeur 
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3.18 Calibration de Porte pour Moteur avec Encodeur 

Démarrer l'étalonnage de la porte: 

 

La porte doit rester fermée pour démarrer l'étalonnage. 

Pour démarrer l'étalonnage, vous devez: 

  

  

 
 

  

 

 

  

 

 

  

 

 

  

 

 

  

 

 

  

 

 

  

 

 

  

 

 

  

 

 

Appuyez sur le bouton 1 (BT1) pendant 10 secon-

des et 01 apparaîtra et relâchez le bouton 1 (BT1) 

Appuyez sur le bouton pour cali-

brer l'ouverture de la porte. 

Appuyez sur le bouton 3 (BT3) pour enre-

gistrer la position d'ouverture de la porte. 

Appuyez une seule fois sur 

le bouton 2 (BT2), “02” 

apparaîtra sur l'écran. 

Appuyez sur le bouton 3 (BT3) pour enregistrer la 

position de la serrure de porte. 

Appuyez sur le bouton pour cali-

brer la fermeture de la porte. 

Pour quitter le menu de programmation, parcourez tous les MENUS jusqu'à ce que 

“00” apparaisse. 

La tête haute! Les numéros des enco-
deurs doivent être augmentés et non 
réduits. Phases de puissance commutées. 
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Menu 05: Temps de freinage d'ouverture 
Réglage: 0 à 250 
Valeur par défaut: 125 
BT2 - Changer la position du MENU 
BT3 - Augmenter la valeur 
BT4 - Diminue la valeur 

3.19 Liste des Paramètres 

Entrez dans la liste des paramètres: 

Appuyez simultanément sur les deux 

boutons (BT1 et BT2) pendant 10 secon-

des, jusqu'à ce que «05» apparaisse sur 

l'affichage. 

Liste des Paramètres: 

 

Menu 07: Tolérance d'erreur d'ouverture 
Réglage: 0 à 100 
Valeur par défaut: 50 
BT2 - Changer la position du MENU 
BT3 - Augmenter la valeur 
BT4 - Diminue la valeur 

 

Menu 06: Temps de freinage à la fermeture 
Réglage: 0 à 250 
Valeur par défaut: 150 
BT2 - Changer la position du MENU 
BT3 - Augmenter la valeur 
BT4 - Diminue la valeur 



 64 

 

 

Menu 08: Tolérance d'erreur de fermeture 
Valeurs d'ajustement: 0 à 100 
Valeur par défaut: 50 
BT2 - Changer la position du MENU 
BT3 - Augmenter la valeur 
BT4 - Diminue la valeur 

 

Menu 11: Relais multifonction 
0 = aucune fonction 
1 = relais actif lorsque la porte est fermée 
2 = relais actif lorsque la porte est ouverte 
3 = relais actif uniquement en mouvement 
4 = relais actif en mouvement et ouvert 
5 = Gyrophare 
BT2 - Changer la position du MENU 
BT3 - Augmenter la valeur 
BT4 - Diminue la valeur 

 

Menu 12: Temps de travail maximum 
Réglage: 0 à 120 
Valeur par défaut: 20 
BT2 - Changer la position du MENU 
BT3 - Augmenter la valeur 
BT4 - Diminue la valeur 

 

Menu 10: Heure de fermeture automatique 
Valeurs d'ajustement: 0 à 120 
Valeur par défaut: 0 - Pas à pas 
BT2 - Changer la position du MENU 
BT3 - Augmenter la valeur 
BT4 - Diminue la valeur 

 

Menu 09: Définir les limites 
0000 - Encodeur 
0001 - Fin de cours (NON) 
0002 - Fin de cours (NC) 
Valeur par défaut: 0000 
BT2 - Changer la position du MENU 
BT3 - Augmenter la valeur 
BT4 - Diminue la valeur 
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Menu 13: Activer la cellule photoélectrique 
0 - Sans cellule photoélectrique 
1 - Cellule photoélectrique active (NC) 
Valeur par défaut: 0 
BT2 - Changer la position du MENU 
BT3 - Augmenter la valeur 
BT4 - Diminue la valeur 

 

Menu 14: Activer gyrophare 
0 - Sans Firefly 
1 - Luciole active 
Valeur par défaut: 0 
BT2 - Changer la position du MENU 
BT3 - Augmenter la valeur 

 

Menu 15: Homme présent 
0 - Homme présent inactif 
1 - Homme présent actif 
Valeur par défaut: 0 
BT2 - Changer la position du MENU 
BT3 - Augmenter la valeur 
BT4 - Diminue la valeur 
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3.20 Code d'erreur 

Code d'erreur La description 

01 

Temps de travail supérieur au temps maximum autorisé. 

Le temps de travail de programmation était supérieur à 25 secon-
des. 

Solution: 

Recalibrer pas plus de 25 secondes. 

02 

Aucune communication de l'encodeur ou échec des données de 
l'encodeur. 

Solution: 

- Connexions de l'encodeur incorrectes ; 

- Fils avec mauvais contact; 

03 

Aucune communication de l'encodeur ou échec des données de 
l'encodeur. 

Solution: 

L'erreur est résolue en implémentant les solutions d'erreur 1 et 
d'erreur 2. 

04 

Le calcul des données de l'encodeur a échoué. 

Solution: 

Vérifier les tolérances d'erreur d'ouverture et de fermeture 

08 

Déplacement en butée d'ouverture et de fermeture. 

Solution: 

Pour résoudre l'erreur, augmentez les paramètres MENU 5 ou 6 ou 
les paramètres MENU 7 ou 8. 

12 Cette erreur est associée aux erreurs 04 + 08. Vérifiez les solutions 
pour inverser les erreurs. 

Le code ERREUR apparaît 
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3.21 Schéma de Connexion à Connecteur 

3.22 Schéma électrique 
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www.omnipro.pt | geral@omnipro.pt 

Rua Nicolau Ennor, 38 | 4440-239 Campo VLG - PORTUGAL 

www.omnipro.pt | geral@omnipro.pt 

Telefone geral: 

Teléfono general: 

Téléphone général: 

+351 220 136 168  

 
 

Telefone departamento técnico: 

Teléfono departamento técnico: 

Téléphone département technique:  

+351 220 136 648 


